ТЕСТ №3   вариант 1.

Факторы формирования величины денежной массы.




.

1. Денежная масса России состоит:
а) из банкнот и монет, которые выпущены правительством;

б) из рублей и иностранной валюты, которые находятся у населения;

в) из денег, хранящихся на банковском счёте;

г) верно (а) и (в).

2. Денежная масса государства должна быть:

а) больше запасов золота, имеющихся в государстве;

б) меньше запасов золота, имеющихся в государстве;

в) равна запасам золота, имеющихся в государстве;

г) в количестве, необходимом для выполнения закона обмена.
3. Покажите, что прямо влияет на объём денежной массы:

а) кол-во проданных товаров;

б) кол-во трудоспособного населения;

в) кол-во капитала в экономике;

г) верно (а), (б) и (в).

4. Введение пластиковых карт для обслуживания торговых операций:

а) увеличивает скорость обращения денег;

б) снижает  скорость обращения денег;
в) не влияет на скорость обращения денег;

г) может как увеличить, так и снизить скорость обращения денег

в зависимости от типа пластиковой карты.

5. Покажите, какое из уравнений отображает закон обмена:

а) Р*М=Q*V

б) М*V =Р*Q

в) М*Q =Р*V

г) М=Р* Q*V.
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1. Что входит в денежную массу России?

а) золото в ювелирных украшениях;

б) техническое серебро, которое используется в промышленном производстве;

в) деньги, хранящиеся в Сбербанке России;

г) 
деньги, хранящиеся в американском банке.

2. Американские доллары входят в денежную массу:

а) России;

б) США;

в) как России, так и США;

г) любой страны, если граждане владеют ими.

3. Скорость обращения денег показывает:

а) кол-во дней, в течении которых каждая денежная единица 

была у населения;

б) кол-во дней, в течении которых каждая денежная единица 

была у государства;

в) кол-во торговых сделок, в которых участвовала каждая денежная единица;

г) число раз, за которое каждая денежная единица возвращается

в государственную казну.

4. Внедрение информационных технологий в банковскуюотрасль:

а) приводит к снижению, скорости обращения денег;

б) не оказывает влияния на скорости обращения денег;

в) вызывает снижение необходимого кол-ва денег;

г) приводит к увеличению необходимого кол-ва денег.

5. Снижение денежной массы при неизменном объёме проданных товаров и скорости обращении:

а) вызовет рост цен;

б) вызовет снижение цен;

в) вызовет рост цен при увеличении спроса на иностранную валюту;

г) на уровень цен не влияет.

